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Procurement Department 

IFB – Supply and Install Audiovisual Equipment at Music Building Studio A 
IFB #990187 
Addendum #1  

 

 

To: Prospective Bidders       No. of Pages:  2 pages 

 

SUNY Purchase hereby issues this Addendum, dated 2/72023, for the above referenced IFB, in order to provide 
the following clarifications: 

Item 1: 
SUNY Purchase is making a correction to the time the bids are due which is listed on the IFB 
Summary Information Form.  The form currently lists the time due as 2:00 p.m. Bids will not be due 
until 3:00 p.m. as advertised in the NYS Contract Reporter.  As a reminder, bids received after the 3:00 
p.m. deadline will not be accepted. 

Item 2: 
SUNY Purchase received questions at the pre-bid meeting and via email. Answers with additional 
clarification are provided on the following page. 

 

Please be sure to sign THIS ADDENDUM (as acknowledgment that your firm received it) and submit it with 
your bid package. 

Respectfully, 

Sheli Taylor 
Associate Director of Contract & Procurement Services 
 
 
 
 

Acknowledgement of ADDENDUM   #1 
 

______________________________ 
Signature                  Date 

 
______________________________ 
Typed printed name and title  
 

        ______________________________ 
                                Company name 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Addendum 1 
 
 
To:  All Bidders  
 
From: Sayim Malik 
 Project Manager, Capital Facilities Planning 
 
Re: Supply and Install Audiovisual Equipment at Music Building Studio A (IFB #990187)  
 Q and A 
 
                   
DATE:      FEBRUARY 7,, 2023  
 
 
Question 1 What height is needed for the Sound Anchor stands? 
 
Answer:  Standard height uprights (46” ADMID, 44” ADJ1). Narrowest width for left/right 

ADMID stands (<20”) and 20”-29” wide for the center ADMID stand 
 
Question 2 Are there more details about the Sound Construction Rack. Can’t find that part 

number. Can you send a link?  
 
Answer:  The rack is a custom unit developed by SCS specifically for this application. 

Contact SCS directly for more information and pricing 
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